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Questão 42
Analise as três afirmações seguintes sobre ciclos biogeoquímicos.

I. A respiração dos seres vivos e a queima de combustíveis fósseis e de vegetação restituem
carbono à atmosfera.
II. Diferentes tipos de bactérias participam da ciclagem do nitrogênio: as fixadoras, que trans-
formam o gás nitrogênio em amônia, as nitrificantes, que produzem nitrito e nitrato, e as
desnitrificantes, que devolvem o nitrogênio gasoso à atmosfera.
III. Pelo processo da transpiração, as plantas bombeiam, continuamente, água do solo para a
atmosfera, e esse vapor de água se condensa e contribui para a formação de nuvens, voltando à
terra como chuva.

Está correto o que se afirma em

(A) I, apenas.
(B) I e II, apenas.
(C) II e III, apenas.
(D) III, apenas.
(E) I, II e III.

Resolução
Todas as afirmações estão corretas.
Alternativa correta letra E
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